



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По ходатайству следствия заочно арестован бывший генеральный директор ОАО «АК «Трансаэро»



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела по факту полной невыплаты установленных законом выплат работникам ОАО «АК «Трансаэро»» свыше 2-х месяцев (ч.2 ст. 145.1 УК РФ) и растраты в особо крупном размере (ч.4 ст. 160 УК РФ).

В рамках расследования уголовного дела установлено, что в период с 4 марта по октябрь 2016 года невыплата установленных законом выплат 6804 работникам авиакомпании составила не менее 400 млн рублей.

При этом в период образования задолженности бывший генеральный директор ОАО «АК



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

«Трансаэро» Александр Бурдин имел финансовую возможность для ее погашения, однако, ставя личные интересы выше интересов работников компании, осуществлял расходы на выплату заработной платы себе, а также на иные услуги, которые могли быть направлены на погашение задолженности, чем существенно нарушил трудовые права работников авиакомпании.

Кроме того, Бурдин с октября 2015 года по сентябрь 2017 года, злоупотребляя своими полномочиями, совершив ряд финансово-экономических сделок, похитил имущество путем растраты, причинив тем самым ОАО «АК «Трансаэро»» ущерб на общую сумму свыше 1 млрд 300 млн рублей.

С целью избежать привлечения к уголовной ответственности Бурдин скрылся от правоохранительных органов, в связи с чем был объявлен в международный розыск.

По ходатайству следствия обвиняемому заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1251298>